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ATA REUNIAO COMISSAO DE CONSTITUICAO JUSTICA E REDACAO 

Aos 20 dias do mes de Abril, do ana de dois mil e vinte e urn as 17h:20min, reuniu-se 
extraordinariamente a Comissao de Constituicao Justica e Redacao, da Camara sob a presidencia do 
Vereador Emerson Rodrigues, estando presentes todos os membros da Comissao 0 Sr. Presidente 
deu inicio a reuniao informando que foi devidamente entregue ao Relator da Comissao, 0 recurso 
contra Ato da Presidente, de autoria do Nobre Vereador Rogerio Lopes Revitti, que inconformado 
com a decisao da Presidente da Camara em devolver 0 Projeto de Lei n° 029/21 que dispoe sobre a 
instituicao de auxilio 0 emergencial, com a alegacao de "fragrante inconstitucionalidade", nos 
termos da aline a "e" do inciso II do artigo 19 do Regimento Interno da Casa, em face do Parecer 
exarado pela Procuradoria Juridica da Casa; lido 0 parecer do relator, que ratificava a decisao da 
Sr. Presidente, a materia foi colocada em debate, usaram da palavra 0 autor do recurso Vereadpr 
Rogerio Lopes Revitti, e Sr. Presidente da Comissao, que esc1areceu que nao e contra 0 projeto, mas 
que a apresentacao deve pautar pela constitucionalidade, se comprometeu a discutir 0 assunto com 
maior profundidade, esc1areceu que 0 Vereador autor do recurso estaria impedido de votar 0 recurso 
por ser parte interessada na aprovacao; usou da palavra por ultimo 0 Vereador Milton Cesar Pires, 
que concordou 0 a posicao do Presidente; encerrado 0 debate 0 Sr. Presidente da Comissao colocou 
em votacao 0 parecer favoravel que ratifica aos Atos praticados pela Senhora Presidente da Casa 
Andressa Marques Moreira Ceroni, salientou que em havendo empate na votacao, a questao seria 
submetida a apreciacao do Plenario, votou 0 Relator Vereador Milton Cesar Pires, que confirmou a 
sua decisao exarada no Relatorio em considerar legitimo 0 Ato praticado pela Sr" Presidente da 
Camara, ate continuo votou 0 Presidente da Comissao Vereador Emerson Rodrigues, que 
acompanhou 0 voto do relator, votando pela manutencao do Ato praticado pela Sr" Presidente, 
dec1arando em seguida 0 resultado de dois votos favoraveis a manutencao da decisao da Presidente 
e urn impedimento, ate continuo determinou ao Relator que faca a elaboracao do competente 
parecer e do Projeto de Resolucao nos termos do §2° do artigo 161 do Regimento Interno da 
Camara, para ser apreciado pelo Plenario; nada mais havendo a tratar a Sr. Presidente determinou 
ao 0 representante da empresa LB Assessoria Legislativa que elaborasse os respectivos pareceres, 
de acordo com as deliberacoes, desta reuniao dec1arou encerrada a presente reuniao mandando 
lavrar a presente Ata que vai assinada por todos e compareceram a reuniao, 

Rogerio Lopes Revitti 
Membro 


